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Senioři vyrazili na pochod kolem Olešné i za deštivého počasí
Deštivé počasí velmi zkomplikovalo plán oblíbeného Pochodu  pro seniory. Ještě před začátkem to vypadalo, že se akce bude muset zrušit. Na  poslední chvíli ale postupně dorazilo několik desítek odvážlivců, kteří byli  ochotni si přehradu Olešná obejít i v dešti.
Anketa: 1.) „Úplně suprové! A divím se, že nás tady je opravdu hodně.“ -  Chodíte pravidelně na tyhle akce? Co říkáte na to, že to město pořádá? –  „Ano, co jsme v seniorech, tak jo.“
Marcel Sikora (KDU-ČSL/SPOLU), náměstek primátora  Frýdku-Místku: „Dneska i přes nepřízeň počasí se nás nakonec sešlo asi 50  seniorů, za což jsem opravdu velmi rád a smekám před všemi, kteří dnes  dorazili. Obešli jsme nakonec celou Olešnou a teď nás čeká občerstvení v místní  restauraci.“
Pochod je součástí dlouhodobé snahy města podpořit aktivní  život seniorů. Město ho obnovilo loni na podzim.
Marcel Sikora (KDU-ČSL/SPOLU), náměstek primátora  Frýdku-Místku: „Jsem rád, že Pochod  pro seniory, který jsme v loňském roce obnovili, se těší tak velké účasti.  Věřím, že na podzim, kdy se bude konat další kolo pochodu, bude účast ještě  větší. A hlavně nám bude přát počasí.“
Senioři si pochvalovali nejen trasu, ale i možnost společně  strávit čas venku. Pro řadu z nich je Olešná pravidelným cílem, tentokrát ale  šlo i o setkání s přáteli.
Anketa: 2.) „Podívejte se, my jsme zvyklí tady chodit, bydlíme kousek,  takže sem chodíme pravidelně. A když jsme tady všichni, tak se nám to ještě víc  líbí. Nečekali jsme, že při tom počasí přijde tolik lidí, ale – krása.“
Marcel Sikora (KDU-ČSL/SPOLU), náměstek primátora  Frýdku-Místku: „Ve Frýdku-Místku se opravdu snažíme vymýšlet spoustu aktivit  pro seniory, aby mohli aktivně a zdravě stárnout.“
Další Pochod pro seniory plánuje město opět na podzim. Pokud  bude přát počasí, dá se očekávat ještě vyšší účast – a pokud ne, senioři na  Olešné už dokázali, že se jen tak něčeho nezaleknou.
section_image1.png
polar




